

PODMÍNKY PRODEJE

Milé a milí nakupující,

děkuji za nahlédnutí do našeho alba a budu se snažit, abyste při nákupu byli maximálně spokojeni.

Věcičky jsou většinou použité, většina věcí je kupovaných nových a většinou v dobrém stavu.

Stav věci se snažím objektivně popsat, ale každý na danou věc může nahlížet jinak. Popis zboží je můj názor na věc, tak ho prosím respektujte. Pokud nemá věc nějakou viditelnou vadu, pidi flíčky, žmolíčky a běžná opotřebení (slehlejší výplň atd.) beru jako normální jev použité věci. Větší fleky a vady samozřejmě uvádím.

Věci kupuji v kamenných obchodech i přes e-shopy nebo prodejce zde na mmb a jiných, proto u značkových věcí nemohu zaručit originalitu. Pokud jsem si originalitou jistá, uvádím v inzerátu, že se jedná o originál.

Většinu věcí jsem se snažila co nejpřesněji přeměřit, rukáv je většinou měřen od krku.

Budu se snažit balíčky odeslat co nejdříve po přijetí platby. Na připsání platby čekám maximálně 5 dnů, pokud se předem nedomluvíme jinak. Věc potom nabízím k dalšímu prodeji. Pokud chcete věc rezervovat, prosím napište mi to. Všeobecné dotazy např. na rozměry atd. neberu jako rezervaci.

Po doručení Vašeho emailu s potvrzením, že o věc máte zájem a nakonec od koupi odstoupíte - nezaplatíte, aniž byste se brzy ozvali, uděluji negativní hodnocení (samozřejmě po předchozí domluvě, že chcete den na rozmyšlenou apod., Vám ráda vyjdu vstříc).

Cenu za poštovné účtuji dle tarifů ČP nebo uvádím přímo v nabídce. V případě nákupu více věcí zasílám hromadně (dochází ke snížení ceny poštovného). Poštovné uvádím doporučené, v případě jiné služby (dobírka, křehké atd. je poštovné vyšší).

!!! Věci posílám vždy doporučeně, pokud se nedomluvíme jinak- podací lístky schovávám max měsíc !!!! Prosím vás o info, že mnou odeslaná věc došla! Pokud se balíček zpozdí třeba jen o týden, dejte mi včas vědět! Pokud se mi ozvete až po měsíci, že Vám balíček nedošel, je to už dost pozdě a už na to nebudu brát zřetel !!!

Inzeruji i jinde.

Také nabízím možnost osobního odběru v Teplicích (Teplice v Čechách - Ústecký kraj).

Děkuji za dodržení mých podmínek a v případě dotazů pište, ráda Vám je zodpovím :-)

Také v případě Vaší spokojenosti budu ráda za hodnocení :-)

Vladka